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Protokół Nr 69/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 01 kwietnia 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, 

Andrzej Legan – członek Zarządu, Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Leszek Naumowicz – 

Dyrektor Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kostrzynie nad Odrą, Magdalena 

Harasimowicz – Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, Adriana Tutak – Dyrektor 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp., Małgorzata Mierkiewicz – St. 

Inspektor w  Wieloosobowym stanowisku ds. Oświaty i Wychowania. 

 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 12:05 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 68/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 25 marca 2026 roku. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany Uchwały Nr 

135/2026 Zarządu Powiatu Gorzowskiego z dnia 21 stycznia 2026 r. w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty 

dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach  

i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Gorzowski. 

3. Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą  

z prośba o wyrażenie zgody na zwiększenie wymiaru zatrudnienia doradcy zawodowego. 

4. Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą  

z prośba o wyrażenie zgody na przyznanie godzin zajęć pozalekcyjnych. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia 

Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia 

Kierownika Referatu Zarządzania Drogami Powiatowymi w Wydziale Dróg Powiatowych 

do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia 

Kierownika Referatu Inwestycji i Utrzymania Dróg Powiatowych w Wydziale Dróg 

Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważniania 

Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp. do złożenia wniosku  

i realizacji projektu p.n. ,,Klucz do samodzielności – wsparcie dzieci i młodzieży w procesie 

usamodzielniania”.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważniania 

Zastępcy Dyrektora Powiatowego  Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp. do złożenia 

wniosku i realizacji projektu p.n. ,,Klucz do samodzielności wsparcie dzieci i młodzieży  

w procesie usamodzielniania”. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie ustalenia zasad 

przyjmowania i rozpatrywania wniosków o dofinansowanie ze środków programu Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych „Aktywny samorząd” realizowanego  

w Powiecie Gorzowskim w 2026 r., w ramach  Modułu I, II, III. 
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11. Wniosek Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp., z prośbą  

o wyrażenie zgody na utworzenie nowych etatów oraz zwiększenie wymiaru zatrudnienia  

w PCPR.  

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie ogłoszenia  

i przeprowadzenia otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych w 2026 r. 

13. Wniosek Gminy Kłodawa z prośbą o dofinansowanie Turnieju Wiedzy Pożarniczej 2026- 

eliminacje wojewódzkie.  

14. Petycja w sprawie wdrożenia pilotażowego programu opieki okołoporodowej pn.: 

„Bezpieczna Ciąża – Domowe KTG”. 

15. Sprawy bieżące. 
 

Ad. 1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

68/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 25 marca 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 68/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 25 marca 2026 roku. 

 

Ad.2. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany Uchwały Nr 135/2026 Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

z dnia 21 stycznia 2026 r. w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 

Gorzowski. Poinformowała, że zmiana uchwały polega na dopisaniu w § 3 specjalności 

bibliotekoznawstwo jako kierunku studiów podyplomowych objętego możliwością dofinansowania 

w 2026 roku. Konieczność wprowadzenia tej zmiany wynika z pisma dyrektora Zespołu Szkół  

w Kostrzynie nad Odrą z dnia 16 marca 2026 r., w którym zwrócono się o ujęcie tej specjalności  

w planie doskonalenia zawodowego nauczycieli. Nauczyciel zatrudniony w Zespole Szkół 

kontynuuje naukę na III semestrze studiów podyplomowych z zakresu bibliotekoznawstwa. W roku 

2025 nie złożył on deklaracji o objęciu go dofinansowaniem, co spowodowało, że specjalność ta nie 

została ujęta w pierwotnym planie doskonalenia zawodowego szkoły. Dopisanie specjalności 

bibliotekoznawstwo do katalogu kierunków objętych dofinansowaniem nie powoduje zwiększenia 

planu finansowego Powiatu Gorzowskiego na rok 2026. Środki na ten cel zostały zaplanowane  

w budżecie szkoły, a zmiana ma charakter porządkujący i umożliwia udzielenie dofinansowania 

nauczycielowi, który kontynuuje kształcenie zgodne z potrzebami szkoły i kierunkami jej rozwoju. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmiany Uchwały Nr 135/2026 Zarządu Powiatu Gorzowskiego z dnia 21 stycznia 2026 r. 

w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie nauczycieli zatrudnionych  

w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Gorzowski. Uchwała otrzymała 

nr 155/2026.  

 

Ad.3. Leszek Naumowicz przedstawił i szczegółowo omówił wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. 

Marii Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośba o wyrażenie zgody na zwiększenie 

wymiaru zatrudnienia doradcy zawodowego. Poinformował, że składa wniosek o zwiększenie etatu 
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doradcy zawodowego z połowy etatu na cały etat, czyli z 10 godzin na 20 godzin. Wyjaśnił, że 

zwiększenie wymiaru zatrudnienia doradcy wpłynie na poprawę jakości pracy szkoły, pogłębienie 

współpracy z lokalnymi przedsiębiorcami, a także na lepszą promocję szkoły. Dodał, że doradca 

będzie koordynował również realizowane obecnie w szkole i planowane w przyszłości projekty 

edukacyjne skierowane do uczniów technikum, szkoły branżowej i liceum ogólnokształcącego.  

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy szkoła posiada środki w swoim budżecie? 

Leszek Naumowicz odpowiedział, że przewidywany koszt zatrudnienia doradcy zawodowego od 

września do końca grudnia wynosi 18352 zł, a szkoła posiada środki w swoim budżecie. 

Radny Andrzej Legan powiedział, że należy otworzyć nowe kierunki w szkole. Zaznaczył, że 

automatyka jest najczęściej wybieranym teraz zawodem przez dzieci. 

Leszek Naumowicz powiedział, że pracownia logistyczna pozwoli szkole uruchomić zawód 

automatyka. Nauczyciele wyrażają chęć przystąpienia do studiów podyplomowych, żeby taki 

kierunek uruchomić. Dodał, że szkoła od września chce uruchomić liceum psychologiczno-

pedagogiczne, które miałoby min podstawy psychologii, wtedy szkoła będzie bardziej atrakcyjna 

dla uczniów. Dyrektor poinformował, że 10 kwietnia odbędzie się dzień otwarty szkoły, w tym dniu 

szkoła będzie się promowała. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. Marii 

Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośba o wyrażenie zgody na zwiększenie wymiaru 

zatrudnienia doradcy zawodowego. 

 

Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośba  

o wyrażenie zgody na zwiększenie wymiaru zatrudnienia doradcy zawodowego stanowi załącznik nr 

3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.4. Leszek Naumowicz przedstawił i szczegółowo omówił wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. 

Marii Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na przyznanie 

godzin zajęć pozalekcyjnych. Poinformował, że chciałby uruchomić zajęcia pozalekcyjne  

w wymiarze 10 godz. tygodniowo. Dyrektor chciałby ożywić bazę sportową, która nie do końca jest 

w pełni wykorzystywana. Na podstawie przeprowadzonych ankiet wśród absolwentów wykazano 

duże zainteresowanie infrastrukturą sportową siłownią, salą fitness i halą sportową. Dyrektor 

chciałby pewne działania skierować również w kierunku uczniów liceum ogólnokształcącego. 

Zaznaczył, że zajęcia pozalekcyjne pozwolą uczniom na rozwijanie dodatkowych umiejętności  

i zainteresowań oraz lepsze przygotowanie do egzaminu maturalnego. Wdrażana w szkole edukacja 

włączająca powoduje, że wsparciem i dodatkową pomocą psychologiczno-pedagogiczną 

obejmowani są głównie uczniowie z orzeczeniami i opiniami. Realizowane w szkole projekty 

edukacyjne skierowane są do uczniów technikum i szkoły branżowej, dzięki którym zdobywają 

dodatkowe umiejętności zawodowe. Takiego wsparcia pozbawieni są uczniowie liceum 

ogólnokształcącego, stąd też wniosek o uruchomienie dodatkowych zajęć. 

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy szkoła posiada środki na ten cel? 

Leszek Naumowicz odpowiedział, że szkoła posiada środki na realizację tych zajęć. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że warto inwestować w szkołę i chciałby jeszcze 

bardziej rozbudować w niej infrastrukturę. Starostę cieszy fakt, że ze szkoły wychodzą takie 

inicjatywy.  
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            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. Marii 

Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na przyznanie godzin 

zajęć pozalekcyjnych. 

 

Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej- Curie w Kostrzynie nad Odrą  

z prośbą o wyrażenie zgody na przyznanie godzin zajęć pozalekcyjnych stanowi załącznik nr 4 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad.5. Starosta Krzysztof Karwatowicz przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego 

w sprawie upoważnienia Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu 

zarządcy drogi. Poinformował, że jest to techniczna zmiana, która wynika ze zmiany  

w Regulaminie Organizacyjnym. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu 

zarządcy drogi. Uchwała otrzymała nr 156/2026.  

 

Ad.6. Starosta Krzysztof Karwatowicz przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego 

w sprawie upoważnienia Kierownika Referatu Zarządzania Drogami Powiatowymi w Wydziale 

Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Kierownika Referatu Zarządzania Drogami Powiatowymi w Wydziale 

Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi. Uchwała otrzymała nr 

157/2026.  

 

Ad.7. Starosta Krzysztof Karwatowicz przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego 

w sprawie upoważnienia Kierownika Referatu Inwestycji i Utrzymania Dróg Powiatowych  

w Wydziale Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia Kierownika Referatu Inwestycji i Utrzymania Dróg Powiatowych  

w Wydziale Dróg Powiatowych do załatwiania spraw w imieniu zarządcy drogi. Uchwała 

otrzymała nr 158/2026.  
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Ad.8. Adriana Tutak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie upoważniania Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Gorzowie Wlkp., do złożenia wniosku i realizacji projektu p.n. ,,Klucz do samodzielności – 

wsparcie dzieci i młodzieży w procesie usamodzielniania”.  

Starosta Krzysztof Karwatowicz poinformował, że jest to projekt, którym Starostwo będzie 

zagospodarowywać przynajmniej połowę obiektów w Ośrodku w Mościcach i zapewni 

finansowanie przez dwa lata. 

Adriana Tutak poinformowała, że upoważnienie dla dyrektora i zastępcy dyrektora już było, ale nie 

była wpisana cała nazwa projektu tylko „Klucz do samodzielności”, a musi być cała nazwa czyli 

,,Klucz do samodzielności – wsparcie dzieci i młodzieży w procesie usamodzielniania”.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważniania Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp. 

do złożenia wniosku i realizacji projektu p.n. ,,Klucz do samodzielności – wsparcie dzieci  

i młodzieży w procesie usamodzielniania”. Uchwała otrzymała nr 159/2026.  

 

Ad.9. Adriana Tutak przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie 

upoważniania Zastępcy Dyrektora Powiatowego  Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp. do 

złożenia wniosku i realizacji projektu p.n. ,,Klucz do samodzielności wsparcie dzieci i młodzieży  

w procesie usamodzielniania”. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważniania Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie 

Wlkp. do złożenia wniosku i realizacji projektu p.n. ,,Klucz do samodzielności wsparcie dzieci  

i młodzieży w procesie usamodzielniania”. Uchwała otrzymała nr 160/2026.  

 

Ad.10. Adriana Tutak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie ustalenia zasad przyjmowania i rozpatrywania wniosków  

o dofinansowanie ze środków programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych „Aktywny samorząd” realizowanego w Powiecie Gorzowskim w 2026 r.,  

w ramach  Modułu I, II, III. Poinformowała, że załącznik do uchwały stanowią zasady 

przyjmowania i rozpatrywania wniosków o dofinansowanie ze środków programu Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych „Aktywny samorząd”. Dodała, że jest to program, 

który PCPR realizuje co roku. Zaznaczyła, że na Moduł I obecnie jest już 6 wniosków na Obszar A, 

B, C, D i 6 wniosków na Obszar E. Na Moduł II są w tym roku aż 54 wnioski. Jest to pomoc na 

uzyskanie wykształcenia na poziomie wyższym. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie ustalenia zasad przyjmowania i rozpatrywania wniosków o dofinansowanie ze środków 

programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych „Aktywny samorząd” 
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realizowanego w Powiecie Gorzowskim w 2026 r., w ramach  Modułu I, II, III. Uchwała otrzymała 

nr 161/2026.  

 

Ad.11. Adriana Tutak przedstawiła i omówiła wniosek Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wyrażenie zgody na utworzenie nowych etatów oraz zwiększenie 

wymiaru zatrudnienia w PCPR. Poinformowała, że sytuacja jest dynamiczna, gdyż jak przypadało 

15 rodzin na jednego koordynatora, to w tej chwili koordynatorzy już mają po 16 i 17 rodzin. 

Dodała, że w styczniu przyjęto 8 nowych dzieci, w lutym 10, a w marcu 4 nowych dzieci. 

Zaznaczyła, że pomimo podjętych działań organizacyjnych, liczba rodzin przypadających na 

koordynatorów nadal przekracza normy, co potwierdza konieczność zwiększenia zatrudnienia. 

Dzieci ciągle przybywa, są to też dzieci, które przybywają z trenu innych powiatów. W związku  

z czym poprosiła o zatrudnienie koordynatora rodzinnej pieczy zastępczej, pracownika 

administracyjnego oraz zwiększenie wymiaru zatrudnienia psychologa o 0,5 etatu. Zaznaczyła, że 

wiąże się to z koniecznością zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Powiatu. Szacowany 

koszt zatrudnienia pracownika administracyjnego, koordynatora rodzinnej pieczy zastępczej oraz 

zwiększenie wymiaru zatrudnienia psychologa z pochodnymi wynosi w dziale Rodziny zastępcze 

ok. 70 079,00 zł, a w dziale Powiatowe centrum pomocy rodzinie ok. 111 436,00 zł. Dodała, że na 

stanowisko  pracownika administracyjnego trzeba ogłosić konkurs. 

Radny Andrzej Legan zapytał Panią skarbnik, czy są środki w budżecie na ten cel? 

Skarbnik Liliana Tarasiuk odpowiedziała, że przepisy wskazują jasno jaka liczba rodzin przypada 

na koordynatora, a rodzin jest dużo. Powiat nie ma innego wyjścia musi przestrzegać przepisów. 

Starostwo zabezpieczy środki na ten cel, jeżeli Zarząd wyrazi na to zgodę. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wyrażenie zgody na utworzenie nowych etatów oraz zwiększenie 

wymiaru zatrudnienia w PCPR.  

 

Wniosek Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wyrażenie zgody 

na utworzenie nowych etatów oraz zwiększenie wymiaru zatrudnienia w PCPR stanowi załącznik nr 

5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.12. Magdalena Harasimowicz przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie ogłoszenia i przeprowadzenia otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych 

w 2026 r. Poinformowała, że w związku z tym, że nie został rozstrzygnięty konkurs w zakresie 

ekologii i ochrony zwierząt, ochrony dziedzictwa przyrodniczego, w zakresie ochrony i promocji 

zdrowia oraz w zakresie turystyki i krajoznawstwa jest możliwość ponowienia konkursu ofert  

w tych zakresach. Dodała, że w zakresach w których środki jeszcze zostały można w 20% 

przeznaczyć na małe granty. Wnioskodawcy zostali poinformowani jakie błędy popełnili  

w złożonych wcześniej ofertach, żeby mogli poprawnie złożyć oferty do tego konkursu, który 

będzie ogłoszony na BIP. 

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, co będzie, jeżeli pojawi się pytanie np. o e-Doręczenie? 

Magdalena Harasimowicz odpowiedziała, że e-Doręczenie nie jest honorowane. Koperta musi być 

zamknięta jest otwierana dopiero komisyjnie na posiedzeniu komisji. Dodała, że komisja w takiej 

ilości ofert bez problemów obrabia oferty w formie papierowej. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie ogłoszenia i przeprowadzenia otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych 

w 2026 r. Uchwała otrzymała nr 162/2026.  

 

Ad.13. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Gminy Kłodawa z prośbą  

o dofinansowanie Turnieju Wiedzy Pożarniczej 2026- eliminacje wojewódzkie. Poinformowała, że 

rekomendacja jest negatywna. Zgodnie z regulaminem Urząd Gminy nie jest jednostką uprawnioną 

do otrzymania dofinansowania. 

  

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu odrzucili wniosek Gminy Kłodawa z prośbą o dofinansowanie Turnieju 

Wiedzy Pożarniczej 2026- eliminacje wojewódzkie 4 głosami ZA. Radny Andrzej Legan wstrzymał 

się od głosu. 

 

Wniosek Gminy Kłodawa z prośbą o dofinansowanie Turnieju Wiedzy Pożarniczej 2026- eliminacje 

wojewódzkie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.14. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła petycję w sprawie wdrożenia 

pilotażowego programu opieki okołoporodowej pn.: „Bezpieczna Ciąża – Domowe KTG”. 

Poinformowała, że petycja została umieszczona na BIP wraz z uzupełnieniem, które zostało dosłane 

w dniu dzisiejszym. Zaznaczyła, że nie są znane koszty tego programu. Starostwo nie jest 

odpowiednią jednostką do prowadzenia tego typu zadań. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. petycję. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili petycję w sprawie wdrożenia pilotażowego programu 

opieki okołoporodowej pn.: „Bezpieczna Ciąża – Domowe KTG”. 

 

Petycja w sprawie wdrożenia pilotażowego programu opieki okołoporodowej pn.: „Bezpieczna 

Ciąża – Domowe KTG” stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.15. Sprawy bieżące. 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Pyrzanach 

z prośbą o dofinansowanie imprezy Festiwal Konia i Dziedzictwa Kulturowego. Poinformowała, że 

zawnioskowano o 1000 zł. Wydarzenie organizowane będzie po raz pierwszy. Rekomendacja jest 

pozytywna, wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno- prawne, otrzymał 30 pkt.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Pyrzanach  

z prośbą o dofinansowanie imprezy Festiwal Konia i Dziedzictwa Kulturowego 
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Wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Pyrzanach z prośbą o dofinansowanie imprezy Festiwal 

Konia i Dziedzictwa Kulturowego stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz przypomniał, że dnia 17 kwietnia 2026r., odbędzie się  

w Bogdańcu Święto Sołtysa. 

 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy 

bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 12:45 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 

 

 


